



助力高考学子！ 三里街街道启动全天保障模式



星报讯(王玲玉 裴文豪 记者 祁琳) 为了给广大考生营造良好的学习和备考环境,7月7日,合肥瑶海区三里街街道团工委,全面启动高考服务保障工作,30余名青年志愿者早早地来到学校校门口,指导考生及家长有序排队进行考前的各项

检测,对于各类突发情况采取有效措施,时刻处于“备战”状态。

同时,三里街街道城管中队青年文明号的志愿者们针对辖区内合肥五中、十一中两个考点,采用定人定岗蹲点值守和机动巡查相结合的方式,在重点时段开展全方位巡查,对校园周边共享单车、商户占道经营、发放小广告等现象,采取有效措施,予以防范化解,落实管控措施,并协助交警部门引导送考车辆合理停放,避免送考车辆拥堵。全面营造健康文明、秩序井然、安全和谐的考场周边环境。

在考点校外,志愿者们劝导家长们文明处理空瓶、废纸,打扫、捡拾垃圾也成了必备工作。在考点定岗值守的青年志愿者们,随身带着一个大垃圾袋,不断把地面上的垃圾收集起来,倒入附近的垃圾桶,时刻保持考点周边环境的干净整洁。

石桥社区“七彩夏日与你‘童’行”暑期活动报名中

星报讯(于露 记者 沈娟娟) 正值暑假来临之际,为丰富辖区青少年暑期生活,让孩子们度过一个充实、快乐而有意义的假期,落实建设和美小区“一个家”,石桥社区党总支号召社区各部门组织开展“七彩夏日与你‘童’行”系列活动。

石桥社区计生协、妇联、安全生产、综治维稳等部门,通过卡通安全教育视频、安全常识互动游戏等方式,寓教于乐地向青少年宣传安全健康、防拐防骗等知识,提高他们的安全防范意识,学习基本的危机应急措施,尽可能地远离伤害。

提高身体素质,让公共卫生防护网守护人民健康,是我们战胜新型冠状病毒的一个重要法宝!由石桥社区关工委组织开展,“亲子运动·乐享暑假”

线上亲子运动打卡活动——从7月10日起,通过朋友圈连续坚持打卡30天,即可活动积分和奖品,增强青少年身体免疫力的同时,乐享暑期生活。

欢乐的暑假,孩子们在家整天对着电视电脑,着实让家长头疼。为了重拾旧时的童年乐趣,丰富青少年课外兴趣爱好,培养他们的动手能力,石桥社区计生协、妇联部门携手蜀山区阳光公益服务中心、安泰社工专门为孩子们“私人定制”了丰富多彩的手工系列活动。

据悉,多项活动的对象都针对辖区青少年儿童,分多个时间段举行,活动地点也均石桥社区新时代文明实践站。辖区居民可以通过“四叶草”亲子邦微信群线上报名。

井岗镇卫楼社区“90后”防汛一线为民排忧

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) “晚饭不回家吃了,今晚值班,万一有紧急情况,我能第一时间赶到易涝点。”蜀山区井岗镇卫楼社区防汛应急抢险队队员正在给家中等待他回家吃饭的家人打电话。卫楼社区的卫楼新村小区位于樊洼路与西二环交口,是个典型老旧小区,1号楼地势低洼,沿街6家是商铺。若出现强降雨现象,容易产生积水。

自入梅以来,根据气象部门发布消息,井岗镇卫楼社区迅速成立防汛应急抢险队,考虑经营户的实际状况,社区建立带有出口的100平方米防水墙,在每家商铺出口处准备配套凹槽挡板1块、沙袋8袋等防汛物资,为安全度汛做好保障。防汛应急抢险队由11名党员和9名民兵组

成,大部分都是一群90后青年,面对汛情,他们迎难而上、冲锋在前。

暴雨来临时,防汛应急抢险队立即出动,排查辖区易涝点,将排水井周边杂物全部清理干净,打开排水井,并将准备好的凹槽挡板放入防水墙的出口处,为防止雨水过大渗入商铺,挡板四周用沙袋围住。雨势过大时,低洼段的雨水短时间内无法排掉,出现积水现象,防汛应急抢险队又第一时间将积水道路进行封闭,竖立警示标志,疏导周边交通。

卫楼社区相关负责人介绍,防汛应急抢险队成立至今,把防汛减灾工作作为当前的重要任务,确保人民群众的生命财产安全。值班人员密切关注防汛动态,保证道路下水管网排水正常,确保顺利度汛。

观看警示教育片,反腐倡廉永远在路上

星报讯(郑婷婷 陈正 何元明 雨静 记者 马冰璐) 为深入推进党建引领小区治理“五好”建设,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区党委积极探索,以党建引领基层治理,进一步推进反腐倡廉教育活动,加强党员干部党性修养,增强廉洁自律意识,提高拒腐防变和抵御风险的能力。近日,三里庵街道纪工委联合竹荫里社区党委、合肥移动蜀山营销中心党支部共同开展“警示教育主题党日”活动,有效促进了党员干部筑牢思想道德防线、提高拒腐防变能力。

通过播放近年来查处的党员干部违纪违法典型案例,以身边人的违法违纪、贪污腐化的案件为主线,从思想根源深刻剖析了道德防线不牢、人生

观念失衡、私欲畸形膨胀,背离人民群众、无视党纪国法,导致政治上丧失信念、经济上贪得无厌、生活上腐化堕落,最终陷入犯罪深渊,失去人生自由的案例,揭示了腐败的危害性,对全体党员干部进一步增强廉洁自律意识,提高防腐拒变的能力,具有警示意义。活动现场,全体党员通过观看警示教育片,深刻体会到了党规党纪不是摆设,作风建设和反腐败斗争只有进行时,全面从严治党永远在路上。

大家纷纷表示,专题片具有很强的警示和教育意义,在今后的工作中,要把严守党的政治纪律和政治规矩放在第一位,以党章党规党纪为镜,牢固树立“政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识”,筑牢思想防线,共同营造风清气正的良好氛围。

扎实推进城乡居保 切实提高群众幸福指数

星报讯(束军霞 张颖 记者 马冰璐) 贾超是合肥市淝河镇老官塘社区淝河佳苑小区的一名普通居民,是淝河镇片区改造的受益者。从以前的小屋搬进了美丽的回迁小区,生活质量有了很大的提升。

2012年城乡居保刚开始办理的时候,他在做生意,由于当时年轻并且生意做的还不错,觉得“养老”离自己还很远,就选择了最低档次,后来社区社保站的工作人员来到小区宣传城乡居民养老保险,他了解到了城乡居保缴费的档次越高,政府补贴的越多,缴费的年限越长,个人账户积累越多,满60周岁后拿的养老金越高,他这个“生意人”有些心动。

今年受疫情的影响,生意受了些打击,所以他毫不犹豫的选择了最高档次,这样以后的养老金可以多拿一些,“可是我今年的保费已经交过了而且划扣走了,还可以选择最高档次缴费吗?”工作人员看出了他的疑惑,告诉他可以直接在支付宝上变更档次,更加方便了,贾超把手机交给工作人员让她帮忙操作,变成最高缴费档次,在工作人员的帮助下,很快办好了档次的变更,也把差额部分用支付宝转到了他的银行卡上补齐了保险费用。

城乡居民基本养老保险这项惠民政策,不仅提升了居民的获得感,更增强了幸福感。对未来生活的担心、顾虑没有了,生意也做得红红火火,城乡居保为贾超的人生开启了双保险,让他追求幸福美好生活的底气也更足了。

肥西县全力保障 高考期间卫生健康安全

高考备受关注,肥西县卫生监督所全力做好高考期间卫生健康安全保障工作,连日来,卫生监督员加班加点对考点周边的公共场所和考点学校进行了专项的卫生健康安全专项检查。重点检查了从业人员持证情况、疫情防控措施落实情况、集中空调通风系统的清洗消毒及检测情况、公共用品的清洗消毒保洁制度落实情况,高考考点的体温检测点设置、隔离考场准备、防疫用品准备、饮用水卫生管理、应急预案制定、应急演练开展、考场消毒和通风措施等方面内容。卫生监督所执法人员对检查中发现的问题,卫生监督人员现场进行了指导与反馈,下达卫生监督意见书要求予以整改和落实。

下一步,县卫生监督所将持续开展疫情防控等卫生健康安全保障工作,指导相关单位做好突发公共卫生事件的应急处理准备,全力以赴为高考师生的卫生健康安全保驾护航。□康声华 束林

肥东八斗镇: 拒绝谢师宴 弘扬新风尚

十年寒窗苦读,一朝金榜题名。值此升学之际,许多家长和学生设宴表达升学之喜,感谢老师授课之恩,八斗镇新时代文明实践所为严防违规操办“升学宴”“谢师宴”等不正之风,弘扬中华民族勤俭节约传统美德,倡议谢绝升学宴、谢师宴,自觉抵制陋习。干部带头做表率,要求广大党员干部身体力行、率先垂范,带头弘扬职业道德,加强对家长及亲朋好友的宣传动员自觉践行勤俭节约的优良传统;文明祝贺倡节约,呼吁广大家长、师生用一条短信、一个电话、一张贺卡、一句问候等方式文明、便捷的方式表达贺意、增进情谊;廉政谈话打预防,对可能出现的问题早告诫、早提醒、早纠正,积极引导干部职工提高认识,转变观念,严格执行纪律规定;群众监督督新风,开举报电话举报邮箱,加大对违规操办“升学宴、谢师宴”等行为的监督检查力度,对顶风违纪者“零容忍”。□杨雪

一句话新闻

为应对新冠疫情对经济运行带来的冲击,持续优化园区营商环境,近日,合肥高新区城管局包联小组赴立方制药、元贞电力等10家企业,调研指导企业疫情防控和复工复产工作,坚定企业发展信心,推进企业经济健康发展。□王婷 记者 马冰璐